PAGE  
2

שתי  משוואות  בשני  נעלמים  ממעלה  ראשונה
השוואת  מקדמים
· בשיטת  השוואת  המקדמים  מארגנים  שמקדמי  אחד  הנעלמים  יהיו  נגדיים  זה  לזה.
· כך  נוכל  לחבר  את  המשוואות  זו  לזו  ולקבל  משוואה  בנעלם  אחד.
· [image: image9.emf]אירגון  מקדמי  אחד  הנעלמים  דומה  למציאת  מכנה  משותף.

· למשל  במערכת  בה  מקדמי  y:  
                                                             במשוואה  הראשונה – 10.  

                                                             במשוואה  השנייה – 15.
                                                             נגיע  ל 30.

· [image: image10.wmf][image: image11.wmf]את  המשוואה  הראשונה  נכפול  ב 3,  
                                                                     את  המשוואה  השנייה נכפול  ב 2-.

·  למה  יגרום  חיבור  המשוואות  זו  לזו ?
· משוואות
1.                                                                                 
[image: image1.wmf]3x4(x3y)
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[image: image12.wmf]                                                                                        
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[image: image13.jpg]


נפשט  את  המשוואות.  ניפטר  מהמכנים:                 
[image: image3.wmf]3x4(x3y)
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_________________                                                                               
_________________                                                                               
                                                                                         
[image: image4.wmf]2xyy2x
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_________________                                                                               
נגרום  למקדמי  y   להיות  נגדיים  זה  לזה:           / . 8   _________________                                                       

                                                                                          _________________    
נכתוב  את  המשוואות  x  תחת  x  וכו'                         _________________  .1

  נחבר  את  המשוואות  זו  לזו.                                 ____________________

נחשב  את  ערכו  של  x:                                      _______________________

                                                                                                                   ___ = x
נציב  ונחשב  את  y:                                                                                  ___ = y                                                   
· תשובה:  x = __  , y = __        
(4, 2-)
מקדמי  y  נגדיים  זה  לזה,  לכן  כשחיברנו  את  המשוואות  זו  לזו  נשארנו  עם  משוואה  בנעלם  אחד (x).
1.                                                                      
[image: image5.wmf]3x6y5xyxy
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[image: image6.wmf]2x3y7x2y3x2y
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נפשט  את  המשוואות.  ניפטר  מהמכנים:       
[image: image7.wmf]3x6y5xyxy
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_________________                                                                               
_________________                                                                               
                                                                    
[image: image8.wmf]2x3y7x2y3x2y
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                    _________________                                                                               
נגרום  למקדמי  y   להיות  נגדיים  זה  לזה:           / . 2   _________________                                                       

                                                                                         _________________

                                                                                (7-)./  ________________  .1
                                                                                          _________________    
נכתוב  את  המשוואות  x  תחת  x  וכו'                         _________________  .2

  נחבר  את  המשוואות  זו  לזו.                                 ____________________

נחשב  את  ערכו  של  x:                                      _______________________

                                                                                                                   ___ = x
נציב  ונחשב  את  y:                                                                                  ___ = y                                                   

· תשובה:  x = __  , y = __        
(2.7)

מקדמי  y  נגדיים  זה  לזה,  לכן  כשחיברנו  את  המשוואות  זו  לזו  נשארנו  עם  משוואה  בנעלם  אחד (x).

עבודה  נעימה

מצאתם  8  חיות?
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� INCLUDEPICTURE "http://amazing-optical-illusions.com/new3002.jpg" \* MERGEFORMATINET ���
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